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Exercício 1. SejaΣ = (O, i⃗, j⃗, k⃗)umsistemade coordenadas. Em relação a este sistema sejamA = (2, 1, 0)
eB = (1, 1, 1).

(a) Encontre uma equação vetorial para a retaAB.

(b) Verifique que P = (0, 1, 3) não pertence a esta reta.

(c) Encontre uma equação geral para o plano determinado pela retaAB e o ponto P .

JUSTIFIQUE SUA RESPOSTA. RESPOSTA SECA NÃO SERÁ ACEITA.

RESOLUÇÃO

(a)
−−→
AB = (−1, 0, 1).

X = (2, 1, 0) + λ(−1, 0, 1) λ ∈ R

(c) det

 x− 2 y − 1 z
−1 0 1
−2 0 3

 = y − 1 = 0


